



Verbale interno del 2023-05-26 Progetto Trustify

pentasoftswe@gmail.com

Informazioni sul documento

Responsabile		Luca Marcato
Redattori		Marco Brugin
Verificatori		Nicola Lazzarin
Uso		Interno
Destinatari		Gruppo <i>PentaSoft</i>

Sommario

Vengono riportati gli argomenti discussi durante la riunione.

Contenuti

1	Generale	1
1.1	Informazioni sulla riunione	1
1.2	Ordine del giorno e svolgimento dell'incontro	1
2	Resoconto	2
2.1	Tracciamento delle decisioni	2

1 Generale

1.1 Informazioni sulla riunione

- **Luogo:** Chiamata *discord*_G;
- **Ora di inizio:** 9:30;
- **Ora di fine:** 11:30;
- **Partecipanti:** Luca Marcato, Pietro Lauriola, Stefano Meneguzzo, Nicola Lazzarin, Marco Brugin, Marco Rosin.

1.2 Ordine del giorno e svolgimento dell'incontro

Riunione ordinaria del gruppo di lavoro finalizzata alla verifica del completamento dei compiti assegnati. Nella riunione si è andato a verificare il completamento dei compiti assegnati e in particolare si è segnalato un ritardo nel completamento della **Specifica Tecnica**. Si è parlato per l'appunto di uno scostamento della richiesta di colloquio con il prof. Cardin per la discussione dell'*architettura*_G del prodotto sviluppato.

2 Resoconto

2.1 Tracciamento delle decisioni

ID	Decisione
VI.2023_05_26-1	Richiedere appuntamento al prof Cardin per la discussione della <i>architettura</i> _G sviluppata (spostata al 2023-05-29)
VI.2023_05_26-2	Conclusione lavori per la <i>PB</i> _G (spostata al 2023-05-29)